
MTF 4000C

Designed for precision-focused workshops, the MTF 4000C establishes a new 
benchmark in electro-mechanical lifting through dependable performance and 
controlled operation. With a 4000kg lifting capacity, this advanced lifting solution 
from Car-O-Liner® is engineered for modern service bays, delivering the strength 
and adaptability required to safely handle passenger cars, SUVs and vans with 
confidence.

The MTF 4000C features hot-rolled steel profile columns positioned at a 30° 
angle, improving access and door opening clearance around the vehicle. A 
compact, durable roll-formed column design incorporates a rubber protective 
strip, helping shield the columns from sparks generated during welding or repair 
operations while the vehicle is raised. Lifting arms connect to the carriage via a 
reinforced heavy-duty pin housing, enabling smooth, bidirectional arm movement 
and flexible positioning at vehicle pick-up points.

VERSATILE POWERHOUSE

TWO-POST
AUTOMOTIVE LIFT

Der MTF 4000C wurde für präzisionsorientierte Werkstätten entwickelt und 
setzt durch zuverlässige Leistung und kontrollierten Betrieb neue Maßstäbe im 
Bereich elektromechanisches Heben. Mit einer Hubkapazität von 4000 kg wurde 
diese fortschrittliche Hublösung von Car-O-Liner® für moderne Wartungsbuchten 
entwickelt und bietet die Festigkeit und Anpassungsfähigkeit, die für die sichere 
Handhabung von Personenkraftwagen, SUVs und Lieferwagen erforderlich sind.

Der MTF 4000C verfügt über warmgewalzte Stahlprofilstützen, die in einem 
Winkel von 30° angeordnet sind und so den Zugang und den Türöffnungsabstand 
rund um das Fahrzeug verbessern. Die kompakte, langlebige, rollgeformte 
Säulenkonstruktion verfügt über einen Gummischutzstreifen, der die Säulen 
vor Funken schützt, die bei Schweiß- oder Reparaturarbeiten entstehen, wenn 
das Fahrzeug angehoben ist. Die Hubarme sind über ein verstärktes, robustes 
Bolzengehäuse mit dem Wagen verbunden, was eine reibungslose, bidirektionale 
Armbewegung und eine flexible Positionierung an den Aufnahmepunkten 
Fahrzeug ermöglicht.
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PRECISION-FOCUSED CONTROL

3-STAGE ARMSDURABLE CARRIAGE
The MTF 4000C carriage is guided 
by six maintenance-free rollers inside 
each column. Unlike plastic sliding 
blocks, these rollers are designed for 
long-term use without wear, ensuring 
consistent lifting performance and 
reduced maintenance requirements 
over time.

Equipped with four extended 3-stage 
lifting arms, the MTF 4000C provides 
an adjustable lifting range from 722 
to 1.300mm, allowing secure and 
accurate lifting across a wide variety 
of vehicle sizes and configurations.

CABLE BRIDGELOAD/SAFETY NUT
The overhead cable bridge neatly 
routes the power supply cable, 
motor electronic synchronisation 
cable, and thermo switch cable—
helping eliminate trip hazards and 
maintain a safer, cleaner workspace. 
Its adjustable height design allows 
easy adaptation to different 
workshop layouts and vehicle types.

A bronze alloy load nut, paired 
with a cast alloy safety nut, delivers 
long service life and excellent wear 
resistance. This design provides a 
significant durability advantage over 
nylon alternatives, contributing to 
reliable operation under demanding 
workshop conditions.

Packing dimensions [cm] 280 x 80 x 70

Load capacity [kg] 4000

Load distribution 3:1

Short arm extension [mm] 670 – 1.314

Long arm extension [mm] 670 – 1.314

Installation width [mm] 3.400 - 3.500

Height without cable bridge [mm] 2.561

Height with cable bridge [mm] 4.100

Drive through width [mm] 2.277 - 2.377

Lifting height [mm] 1.930 (+30)

Pick up height [mm] 85 - 115

Motor power [kW] 2 x 2,5

Power supply voltage [V] 400

Current consumption [A] 16

Fuse protection [A gl slow] 20

ELECTRIC VEHICLE ADAPTORS PICK-UP PADS FOR CRAFTER & 
SPRINTER
100mm

PICK-UP PAD EXTENSIONS
50mm / 100mm / 150mm

TOOL STORAGE TRAYS

ACCESSORIES

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Snap-on® Total Shop Solutions offers a wide range of garage equipment solutions for workshops, garages, car dealers and tyre 
shops, thanks to the specific solutions provided by its portfolio of premium brands. Car-O-Liner® is a brand of TSS and is 
committed to product innovation and improvement. Therefore, specifications listed in this sell sheet may change without notice. 
©2026 Snap-on Incorporated. Car-O-Liner® is a trademark, registered in the United States and other countries, of Snap-on 
Incorporated. All rights reserved. All other marks are marks of their respective holders. sscolla23022 (EU en) 01/2026

PRÄZISIONSFOKUSSIERTE STEUERUNG

3- UND 3-STUFIGE ARMELANGLEBIGER HUBSCHLITTEN
Der MTF 4000C-Wagen wird von 
sechs wartungsfreien Rollen in 
jeder Säule geführt. Im Gegensatz 
zu Gleitsteinen aus Kunststoff sind 
diese Rollen für den langfristigen 
Einsatz ohne Verschleiß konzipiert, 
wodurch eine gleichbleibende 
Hubleistung gewährleistet wird und 
der Wartungsaufwand im Laufe der 
Zeit reduziert wird.

Der MTF 4000C ist mit vier 
verlängerten dreistufigen Hubarmen 
ausgestattet und bietet einen 
einstellbaren Hubbereich von 722 
bis 1.300 mm, der ein sicheres 
und genaues Heben in einer 
Vielzahl von Fahrzeuggrößen und 
-konfigurationen ermöglicht.

FREILEITUNGSKABELBRÜCKETRAGE- / SICHERHEITSMUTTER
Eine integrierte Freileitungsbrücke 
führt das Stromversorgungskabel, 
das elektronische 
Motorsynchronisationskabel und 
das Thermoschalterkabel sauber 
und übersichtlich. Dieses Design 
trägt dazu bei, Stolperfallen zu 
vermeiden und gleichzeitig für 
einen sichereren und ordentlicheren 
Arbeitsplatz zu sorgen. Die 
verstellbare Höhe ermöglicht 
eine einfache Anpassung an 
unterschiedliche Werkstattgrundrisse 
und Fahrzeughöhen.

Eine Lastmutter aus 
Bronzelegierung in Kombination 
mit einer Sicherheitsmutter aus 
Gusslegierung sorgt für eine 
lange Lebensdauer und eine 
hervorragende Verschleißfestigkeit. 
Dieses Design bietet einen 
erheblichen Haltbarkeitsvorteil 
gegenüber Nylon-Alternativen 
und trägt zu einem zuverlässigen 
Betrieb unter anspruchsvollen 
Werkstattbedingungen bei.

Verpackungsmaße [cm] 280 x 80 x 70

Tragfähigkeit [kg] 4000

Lastverteilung 3:1

Kurzer Tragarm [mm] 670 – 1.314

Langer Tragarm [mm] 670 – 1.314

Einbaubreite [mm] 3.400 - 3.500

Höhe ohne Kabelbrücke [mm] 2.561

Höhe mit Kabelbrücke [mm] 4.100

Durchfahrbreite [mm] 2.277 - 2.377

Hubhöhe [mm] 1.930 (+30)

Aufnahmehöhe [mm] 85 - 115

Motorleistung [kW] 2 x 2,5

Versorgungsspannung [V] 400

Stromaufnahme [A] 16

Sicherungsschutz [A gl langsam] 20

FAHRZEUGADAPTER FÜR 
ELEKTROFAHRZEUGE

SPEZIALAUFNAHME FÜR CRAFTER UND 
SPRINTER

100mm

AUFNAHMETELLERVERLÄNGERUNGEN

50mm / 100mm / 150mm

WERKZEUGABLAGESCHALEN

STANDARDZUBEHÖR

TECHNISCHE DATEN

Snap-on® Total Shop Solutions bietet dank der spezifischen Lösungen, die sein Portfolio an Premium-Marken bietet, eine breite 
Palette von Werkstattausrüstungslösungen für Werkstätten, Autohäuser und Reifenfachbetriebe. Car-O-Liner ist eine Marke von 
TSS und hat sich der Produktinnovation und Verbesserung angenommen. Daher können sich die in diesem Verkaufsblatt 
aufgeführten Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung ändern. ©2026 Snap-on Incorporated. Car-O-Liner ist eine in den USA 
und in anderen Ländern eingetragene Marke von Snap-on Incorporated. Alle Rechte vorbehalten. Alle anderen Marken sind 
Marken ihrer jeweiligen Inhaber.  sscolla23023a (EU de) 02/2026


